

新“拆迁”条例征求民意,禁止断水断电暴力拆迁 补偿金不得低于房地产市价

综合新华社电 国务院法制办29日在其网站上公布《国有土地上房屋征收与补偿条例(征求意见稿)》,正式征求公众意见。意见稿规定,补偿方式可实行货币补偿,也可实行房屋产权调换,或实行货币补偿与房屋产权调换相结合形

式,被征收人可以选择。货币补偿的金额,由房地产价格评估机构以房地产市场评估价格确定,但不得低于房屋征收决定生效之日类似房地产的市场交易价格。

征收意见稿强调,建设单位、受委托实施拆迁的单位不得采取

中断供水、供热、供气、供电等方式或以暴力、胁迫以及其他非法手段实施拆迁。

国务院法制办有关负责人表示,有关单位和各界人士可在2月12日前,登录“中国政府法制信息网”对征求意见稿提出意

见。或者通过信函方式将意见寄至:北京市1750信箱(邮政编码:100017),请在信封上注明“国有土地上房屋征收与补偿条例征求意见稿”字样,也可以通过电子邮件方式将意见发送至:fwsz@chinalaw.gov.cn。



群虎正准备向牦牛发起攻击。

常州野生动物园上演牛虎大战 牦牛“越狱”惨落虎口

28日,江苏常州淹城野生动物世界散养区的牦牛群突然受惊奔跑,其中一头母牦牛将散养区大门顶开一条缝,慌不择路的牦牛误闯猛兽区,情急之下跳入虎区水塘中,虎区的老虎立即向落水的牦牛发起攻击。虽经动物园工作人员紧急施救,但牦牛还是未能逃脱虎口。(新华社发)



两只老虎正在攻击牦牛。

清华教授发明“记忆药丸”

一定有很多孩子都希望自己能有机器的“记忆药丸”,这个梦想即将变成现实。记者从清华大学获悉,清华大学医学院科研小组研发出了一种新型镁化合物,口服后有增强记忆的功效。

镁离子是维持人体内细胞正常功能的必须物质,缺乏镁离子可导致糖尿病、心血管等疾病。清华大学医学院学习与记忆研究中心主任刘国松教授领导的科研小组,首次发现镁离子对维持大脑正常

功能具有重要作用。正常情况下,人体内的镁离子可以通过食物摄取获得,许多天然食物,如南瓜籽、海带、菠菜、坚果等都富含镁离子。

刘国松教授领导的科研小组和美国加州硅谷的一家生物科技

公司合作,研发出了一种新型镁化合物。动物实验表明,通过口服该化合物能够有效提高大脑内镁离子水平,并显著增强年轻及老年大鼠的学习与记忆能力。

(据《北京晚报》)

歌手臧天朔上诉被驳获刑6年



臧天朔 (新华社发)

新华社北京1月29日电 北京市高级人民法院29日对歌手臧天朔(其身份证上的姓名)等人聚众斗殴案作出终审裁定:驳回臧天朔等人上诉,维持原判。

北京市第二中级人民法院于2009年11月27日一审以聚众斗殴罪判处臧天朔6年有期徒刑;以聚众斗殴罪、敲诈勒索罪判处同案吉林省无业人员吕长春等6人有期徒刑3年6个月至9年的刑罚。

法院经审理查明,2002年,臧天朔与孙宝和(已判刑)因经济纠纷不再合伙经营河北廊坊的迪吧,孙宝和于2003年1月将所持迪吧的股份转让他人。同年6月20日21时许,孙宝和以索要尚未支付的部分股份转让款为由,带领多人前往迪吧,因遭到阻拦双方发生口角。孙宝和遂与迪吧总经理吕长春电话约定,双方纠集人员见面。后吕长春到臧天朔经营的酒

吧,与臧天朔商议该事。在臧天朔的授意下,吕长春纠集近百人持砍刀、铁管等凶器,于同月21日凌晨驾车到河北廊坊火车站广场与孙宝和带领的20余人械斗。斗殴中,造成1人死亡,3人轻伤。归案后,吕长春主动坦白了犯罪事实。

北京市第二中级人民法院一审宣判后,臧天朔以“原判认定事实不清,定性不准,量刑过重”为由,提出上诉。

民航局原副局长宇仁录受贿被“双开”



宇仁录 (资料图片)

新华社北京1月29日电 日前,中共中央纪委、监察部对中国民用航空局原党组成员、副局长宇仁录严重违法违纪问题进行了立案检查。

经查,宇仁录利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂。

宇仁录的上述行为严重违

纪,并已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委常委会、监察部审议并报中共中央、国务院批准,决定给予宇仁录开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

宇仁录,男,汉族,1962年5月出生,山东牟平人。

1984年西北电讯工程学院无线电专业毕业,高级工程师。大学毕业后分配到电子工业部,1998年6月调民航总局工作,2009年7月任中国民用航空局党组成员,2009年8月任中国民用航空局副局长。

今晚月亮 年度最大最圆

新华社南京1月29日电 中科院紫金山天文台研究员王思潮通报,本年度最大最圆的月亮将在30日晚现身夜空。届时,只要天气晴好,国内公众便可一饱眼福,欣赏到比平日更美丽的月亮。

王思潮介绍,根据天文精确推算,30日14时18分为“望”,此时地球运行到月亮和太阳之间,月亮恰好“直面”太阳,它将太阳的光全部反射给地球,故呈现“最圆”;而同日17时,月球又过近地点,届时月球距离地球为全年最近时刻,只有35.6万公里,因而月亮的视直径最大。

王思潮说,30日夜幕降临时分,国内公众都可以欣赏到“圆月当空照”的美景。日落1小时是赏月的最佳时间,如梦如幻的月亮就会从东南方冉冉升起。晚上如果用肉眼细观月亮,可以看到月亮表面有些地方较明亮,有些地方较暗淡。这明暗交错的图案,给人们丰富的想象空间。

湖南消防3烈士 各获赔30万元

1月28日,太平洋寿险湖南分公司为26日临湘市一鞭炮厂爆炸事故中牺牲的3名烈士每人给付30万元保险金,总共90万元,由湖南省副省长刘力伟亲自交到了牺牲烈士家属手中。此次赔付从核实情况、立案到赔款送到客户手中不到24小时。

1月26日7时12分,湖南省临湘市桃林镇长春鞭炮厂发生爆炸,致消防官兵一人被埋,3人牺牲。牺牲的消防官兵分别是武警岳阳市消防支队临湘中队副队长肖忧、武警岳阳市消防支队临湘中队班长鲍赞、武警岳阳市消防支队临湘中队战士胡超。另外一名受伤消防员为武警岳阳市消防支队临湘中队战士符安乾。(据人民网)

全国老年人口 新增725万

新华社北京1月29日电 全国老龄办主任会议29日在京召开。记者从此间获悉,目前我国人口老龄化速度进一步加快。2009年,全国60岁及以上老年人口达到1.6714亿,占总人口的12.5%。与上年度相比,老年人口增加725万,老年人口比重增加0.5个百分点。

高考“最牛班级”出炉 54人全保送 46人上北大清华

“做一班学生,成一流人才。”这是华师大二附中2010届1班博客上最醒目的一句话。50多个花季孩子也用他们的表现证明了这一点:目前该班54个学生中,31个获清华大学保送资格,15个获北京大学保送资格,余下的8个学生也分别获得了上海交大和复旦大学的保送资格。继去年4个“竞赛男”联手打造“最牛寝室”后,今年又出现了一个“最牛班级”。

“最牛班级”的54名成员,性别“一边倒”,由49个男生和5个女生组成。他们基本上都是因学科竞赛和创新大赛中的优异表现而被名牌高校相中的。(据中广网)